



“今夜歌飘万里，今夜星光灿烂”今晚开幕的金鹰节绝对对得起大型晚会必用的开场白。7日、8日和9日，第九届金鹰节将在长沙举行，三台晚会把全国名嘴、在伦敦一战成名的奥运冠军、影视剧演员一网打尽，湖南卫视也将全程直播，这个周末，用网友的话说，想看啥明星，来长沙。

金鹰节开幕，快来围观明星

长沙星，亮晶晶

【名嘴】没在直播，就在这策

是湖南卫视主持人的嘴上功夫厉害，还是央视主持人大气？这个周末可见分晓。本届金鹰节，最大亮点无疑是“名嘴齐聚”。三台晚会都大打“名嘴组合牌”：汪涵、李湘联袂朱军、董卿主持开幕式，赵忠祥和倪萍表演音画舞；白岩松、董卿、撒贝宁、杨澜、汪涵、何炅带头玩转“我爱主持人”盛典；撒贝宁、何炅和“虚拟主持人”孙悟空“大闹”闭幕式暨颁奖典礼，他们不仅要斗嘴，还要共同献上音乐剧表演秀。

值得一提的是，作为三台晚会最有看点的“我爱主持人”盛典，当天没有直播节目的全国名嘴基本都到长沙来了，还将有出其不意的组合，比如你爱看《非诚勿扰》那孟非说不定和同样主持相亲节目的邱启明现场PK哦。

【明星】没在拍戏，就在观礼

主持人可以把场面搅热，但热不热闹还是得看明星。今年金鹰节的明星数量早就3位数往上走了，有档期的明星都继续往长沙赶，如孙楠、李玟、高圆圆、黄海波、文章、马伊琍、刘诗诗、陈思成、佟丽娅、余文乐、萧敬腾、雷佳、李宇春、周笔畅、吴奇隆、马苏、何晟铭、吴秀波、钟汉良、周冬雨、林永健、李立群……

除了来观看金鹰节颁奖典礼，部分明星还会有精彩演出。开幕式上，刘诗诗扮演的金鹰女神将在清唱完《金鹰高飞》后“踏鹰高飞”，蒋劲夫和古力娜扎、韩雪和于小伟、陈赫和娄艺潇、黄海波和高圆圆组成“荧屏情侣团”甜蜜亮相，前来助阵的孙楠和萧敬腾则会大飙神曲。

【运动员】不拼竞技，唱歌颁奖

文体不分家，这不是一句空口号。运动员在竞技场上挥洒汗水时，明星们加油呐喊不输自家亲人，大型晚会上运动员们自然也要助助威。根据最新的消息，今年伦敦奥运会上最火的奥运冠军孙杨、陈一冰、冯喆都会参加金鹰节。

孙杨爱唱歌众所周知，那他唱功如何呢？金鹰节开幕式上告诉你答案。届时，孙杨将演唱国际泳联的永久会歌《泳动》，而他的亮相方式也将很特别，由汪涵担任游泳比赛解说员。至于，孙杨会不会买这个“业余解说员”的账，就得看汪涵的现场发挥了。

陈一冰和冯喆会亮相金鹰节闭幕式暨颁奖典礼，此次参加金鹰节的两人，不仅会和明星们同走红地毯，在颁奖晚会上还会作为开奖嘉宾为获奖者颁奖，冯喆到时会不会讲段冷笑话调侃一番呢？让我们拭目以待吧！

■记者 袁欣 实习生 叶竹



浓妆艳抹

也相宜

近日，陶红为某品牌拍摄了一组广告大片。盛装上身，气质高贵典雅，唯美动人。

一石激起千层浪

李晨频送心形石头，被前女友吐槽：您批发的~



9月6日，娱乐圈最热的词莫过于“石头心”，而事件的主角，则是最近争议不断的李晨和张馨予这对“苦命鸳鸯”。

七夕节时，李晨与张馨予在微博高调公开恋情，却罕见地获得了不少粉丝的不看好。不过两人显然爱得十分坚定，不断发表长微博强势面对外界质疑。8月30日张馨予更甜蜜晒出李晨送给她的礼物——一颗心形的石头。张馨予称这颗石头是李晨偶然在一个地方发现捡回来的，并希望这颗石头能够经受考验，不再玻璃心，一语双关。不过，9月5日夜间接疑似李晨前女友名为迪丽娜尔的模特也在微博中同样晒出一颗心形的石头，并怒斥道：“你是批发了一堆么？”随后该名模特删除了此条微博。

别急，这还不是“石头记”的终结，6日，有网友扒出，另一女演员刘芸在与李晨拍戏的时候也得到过一枚心形石头，刘芸还曾在微博回复中表示，这个石头正是李晨捡到并送给她的。不仅如此，还有网友指出，就在去年李晨被评为演艺界“十大孝子”，其小时候送给生病的妈妈心形石头的事迹曾令不少网友动容。

如此多的石头，激起了网友间的千层浪。调侃李晨搞石头批发的居多，对李晨表达失望的也不少，更有精明的商家已经在购物网站挂出了“泡妞利器石头心”热卖的标题。

@小狍猪：心形石头，泡妞利器。

@Lynn是个大好人：想当年多喜欢李晨的，简宁、吴哲。结果一告白事件、一石头事件我就成了看笑话的围观群众。

@Massie_y：两个前任一个现任，都收到了你捡到的石头?!你真是绝了!!

@伊娜宝贝：我觉得石头心的寓意一点也不好啊，有个人拿石头心对你，你得啥时候才能捂热了他啊!

@竹叶青青变动我心：李晨的石头门，更让人看清演艺界的可笑!有啥好崇拜的，不过在你我面前装!背后，切!!!

@兔兔兔兔兔小懿：通过李晨和张馨予这个石头事件，明白个道理：少晒幸福。今天看各种石头论笑了一天。

■记者 黄煌

第三届中国·散文诗大奖颁出

9月5日，梅山文化之旅“第十二届全国散文诗笔会”暨“全国诗报诗刊主编峰会”在益阳召开。国内外数十位著名诗报诗刊主编、诗人及散文诗大奖获得者、评委等参加了本次盛会。开幕式上，颁发了“第三届中国·散文诗大奖”，诗人徐俊国、陈劲松获奖。《散文诗》杂志社总编辑冯明德作了题为《开垦净土 繁荣诗歌》的工作报告。5

日下午，召开了以“散文诗现状及走向”为主题的研讨会，晚上的大型诗歌朗诵会则采取朗诵益阳12位诗人的精短诗篇的形式举行了《诗星空》丛书首发式，别开生面。

2009年6月，中国诗歌学会授予益阳市“中国诗歌之乡”称号。《散文诗》办刊26年以来，成为目前全国发行量最大的诗刊。■见习记者 邓洁星



颈腰椎疾病 治愈不复发

颈椎、腰椎病，治好不复发，病人、医生都不信的问题，这里解决！一次治愈，不再复发！

本院采用传统中医，内服外擦，调整人体阴阳平衡，结合现代医学复位疗法，最终达到治愈不复发。

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风医院中医中药治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路 261 号

电话：0731-52326120 55558855

公交线路：103 路、17 路、29 路（长城建材市场站下往前 100 米）

颈椎、腰椎发病医理可比喻为：颈椎、腰椎周围的肌肉就象扎钱的橡皮筋，橡皮筋松弛，被扎的钱就会不整齐、散乱。颈、腰椎肌肉松弛，弹力不够，颈、腰椎就错位。椎管中的血管、神经就受到挤压、狭窄，病就来了。知其源，去其根，颈、腰椎病就无可不治，治不复发。

本院接治病人，不论贵富与贫困，一律按病论治，遵循医德与正确的治疗方法，规范疗程，按病服药，配合作息和生活习惯，杜绝生病根源，达到治愈不复发的目的。